

## Έκκληση για εναλλακτική ραδιοφωνική κάλυψη του G8!

Με την ευκαιρία της συνόδου κορυφής των G8 για το 2007, έχουν προγραμματιστεί διάφορες αντι-εκδηλώσεις και δράσεις στη βόρεια Γερμανία. Κατά την έναρξη μιας εβδομάδας διαμαρτυριών (2 έως 8 Ιουνίου) περίπου 100.000 άνθρωποι αναμένονται στο Ροστόκ και τη γύρω περιοχή της επίσημης έδρας της συνόδου κορυφής (Heiligendamm). Ανάμεσα σε αυτούς θα βρίσκονται πολλοί δημοσιογράφοι και ακτιβιστές των MME.

**Η γερμανική Ένωση Ελεύθερων Ραδιοσταθμών (BFR) και το ευρωπαϊκό τμήμα της Παγκόσμιας Ένωσης Κοινοτικών Ραδιοσταθμών (AMARC-Europe) απευθύνουν παγκόσμια έκκληση για συμμετοχή σε εναλλακτική ραδιοφωνική κάλυψη του G8!**

Θέλουμε να δημιουργήσουμε ένα από κοινού οργανωμένο και συντονισμένο πρόγραμμα διαφόρων ραδιοφώνων και ραδιοφωνικών ομάδων που να μεταδίδουν σε όσο το δυνατόν περισσότερες γλώσσες. Η βάση της κάλυψης είναι μη εμπορική και χειραφετητική. Αυτό σημαίνει και αυτοκριτική ανάλυση των δραστηριοτήτων του κινήματος όσων αντιτίθενται στην παγκοσμιοποίηση υπό την τρέχουσα μορφή της.

Ο σκοπός της κάλυψης είναι να υπάρξει συνεχής παραγωγή σύντομων ραδιοφωνικών ρεπορτάζ και ζωντανών αναμεταδόσεων. Το πρόγραμμα που θα παράγεται επί τόπου θα διοχετεύεται μέσω Διαδικτύου από όσο το δυνατόν περισσότερους ραδιοσταθμούς και θα μεταδίδεται τοπικά. Η μετάδοση θα γίνεται πιθανότατα από ένα κέντρο ανεξάρτητων μέσων στο Ροστόκ. Έχουν προβλεφθεί τέσσερα ή πέντε διαδικτυακά audio-streams ώστε να επιτρέψουν ταυτόχρονες μεταδόσεις σε πολλές γλώσσες. Ανάλογα με τις ανάγκες και τις δυνατότητες, θα υπάρξουν και άλλα σημεία παραγωγής. (Παρακαλείσθε να φέρετε τους φορητούς υπολογιστές, τα μαγνητόφωνα και τον εξοπλισμό σας). Προκειμένου να μπορέσουν να συμμετάσχουν οι «ανταποκριτές» ή άτομα που ενδιαφέρονται, καλό θα είναι να κάνουν εγγραφή μέχρι την 30 Απριλίου (βλ. παρακάτω).

Οι μεταδόσεις και τα ρεπορτάζ μπορούν επίσης να έχουν προετοιμαστεί εκ των προτέρων. Η προθεσμία είναι μέχρι τις 30 Απριλίου. Πριν από την έναρξη των διαμαρτυριών, μια πολύγλωσση εκπομπή με τίτλο "raise your voice" [«Ύψωσε τη φωνή σου»] θα ενημερώνει τον κόσμο για τον αντίκτυπο της νεοφιλελεύθερης πολιτικής στο τοπικό πλαίσιο των ραδιοσταθμών σας. Ένας από τους στόχους είναι και η κριτική εξέταση των (νέων) κοινωνικών κινημάτων. Μας ενδιαφέρει να δούμε ποιοι κοινωνικοί αγώνες παρήγαγαν ποιες εμπειρίες. Ποιο ρόλο έπαιξε ο ραδιοσταθμός σας σε αυτή τη διαδικασία;

Στοχεύουμε επίσης να κάνουμε αυτή τη συνεργασία ένα χώρο για κοινωνική αλληλεπίδραση και να δώσουμε τη δυνατότητα να υπάρξει ένας προβληματισμός πάνω στις διάφορες πρακτικές ελεύθερης ραδιοφωνίας. Η ενεργητική συνεργασία κατά τη διάρκεια τέτοιων σημαντικών γεγονότων σημαίνει δημιουργία μιας (αντι-)δημοσιότητας μέσα από δομές και μέσα παραγωγής που υπερβαίνουν την επιρροή του χρήματος και των εμπορευμάτων, π.χ. οριζόντιες οργανωτικές δομές, συμπαραγωγή, copyleft (χωρίς περιορισμούς πνευματικών δικαιωμάτων). Θέλουμε να έχουμε εμείς την ευθύνη για να παράγουμε ραδιοφωνικά προγράμματα χωρίς διακρίσεις! Δεν πρόκειται να μεταδοθούν εκπομπές με περιεχόμενο που να είναι ρατσιστικό, σεξιστικό, αντισημιτικό, πολεμοκάπηλο ή γενικά μισάνθρωπο με οποιοδήποτε τρόπο.

**Είστε καλοδεχούμενοι!  
Χρειαζόμαστε την υποστήριξή σας!**



Μπορείτε επίσης να πάρετε μέρος με τους εξής τρόπους:

- να διακινήσετε αυτή την αναγγελία
- να αναλάβετε καθήκοντα ως παραγωγός ή τεχνικός, να οργανώσετε συντακτική ομάδα
- να αναλάβετε ευθύνες για διάφορες μικροδουλειές που πρέπει να γίνουν στο Ροστόκ
- να πάρετε μέρος σε μια προπαρασκευαστική συνάντηση που θα γίνει στο Ροστόκ από 13 ως 15/04/07 [www.heiligendamm2007.de](http://www.heiligendamm2007.de) (γερμ./αγγλ.).

**επικοινωνία (αγγλ./ισπ./γαλλ./ γερμ.): [g8@freie-radios.de](mailto:g8@freie-radios.de)  
Διαδίκτυο: [www.freie-radios.de](http://www.freie-radios.de) / [www.amarc.org](http://www.amarc.org)**

Προς το παρόν δεν μπορούμε να εγγυηθούμε υποστήριξη για έξοδα ταξιδιού. Ίσως με τη βοήθεια των δωρεών; (βλ. ένθετο)

**υποστηρίζεται από:  
Παγκόσμιο Κοινωνικό Φόρουμ  
2007, Ναϊρόμπι**

Λογαριασμός για  
συνδρομές:  
Bank: OSPA Rostock  
adr.: Am Voegenteich 23  
acc.-name: RadioForum  
IBAN:  
DE2213050000200068180  
SWIFT: NOLADE21ROS  
Κωδικός : broadcasting  
ή: legal aid  
ή: travel costs